



FÖRENINGEN FÖR SVENSK MEDIE- OCH KOMMUNIKATIONSFORSKNING

Dagordning till FSMKs styrelsemöte

19 januari 2016 kl 13:00-16:00, Skype

Deltagare: Henrik Örnebring, Heike Graf, Fredrik Norén, Ylva Ekström, Mattias Ekman, Ulrika Sjöberg, Konstantin Economou, Mats Ots (från punkt 7)

1. Mötets öppnandes.
2. Dagordning fastställdes i enlighet med utskickat förslag.
3. Till mötesordförande valdes Henrik Örnebring och till mötessekreterare valdes Mattias Ekman.
4. Till justerare av protokollet valdes Heike Graf.
5. Ekonomisk rapport (Ulrika).
84819 kr, 187 medlemmar.
6. Meddelanden från de olika lärosätena
Karlstad: Ansökan för internt ledande forskningsmiljö inskickat, processen är igång och utsikterna till en beviljan är goda. 2017 kommer nästa Geomedia-konferens att hållas vid KAU. Utveckling av nytt program är på gång.
Södertörn: Fornäs är på sabbatical, ny gästprofessor; Espen Ytreberg. Nya forskningspengar, Bolin från Östersjöstiftelsen, Forsman & Eriksson från RJ om media literacy.
Umeå: En postdoktjänst utlyses i höst.
Uppsala: Långsiktig forskningsplanering under ledning av N. Carpentier. Rekrytering av doktorand är i gång. Fler doktorandtjänster i planeringen för 2016/17.

Minikonferens på gång i höst. Ny lektor i organisationskommunikation anställd, Therese Månstad.

Linköping: Nya kurser med samverkansinriktning med andra ämnen vid fakulteten.

Malmö: Nya rektor, annars inget att rapportera.

Stockholm: Florencia Engel ny post.dok. Mattias Ekman börjar i Örebro den 1 mars.

Jönköping: Peter Berglez rekryterad från Örebro.

7. Forskningspolitiska rapporter (Henrik, Kosta)

Ingen ny kontakt kring utvärderingen av forskarutbildningarna, sedan senaste styrelsemötet. Konstantin bifogar länkar till aktuella dokument för hur utvärderingarna kommer att se ut. Henrik och Ylva bistår (tillfälligt) Konstantin i bevakningen kring forskningspolitiska frågor.

8. FSMK-dagen 2016 (Henrik)

Datum satt till 18-19 maj. I. Wadbring och P. Snickars debatterar digitala metoder. Panel med flera forskare kring digitala metoder i undervisningen. Planering fortgår – mer information om planeringen kommer längre fram. Ulrika informerar om de ekonomiska förutsättningarna.

9. Webb sida, blogg och twitter (Fredrik)

Heike Graf är gästbloggredaktör fram till nästa styrelsemöte. Fredrik ber Merja ta fram webbstatistik till nästa styrelsemöte.

10. Medlemsrekrytering (Ylva)

Ylva föredrager kring möjliga sätt att förbättra medlemsrekryteringen. Folder kan tas fram, Henrik tar fram ett utkast. Fredrik ber Merja ta fram fler widgets till webbmiljön. Alla får i uppdrag att distribuera foldern.

11. Övriga frågor

Ulrika lyfter det faktum att det, i budgeten, finns ett anslag på 10 000kr för samverkan. Mattias tar fram förslag på samverkan till nästa styrelsemöte.

12. Nästa styrelsemöten

Fysiskt möte i mars i Norrköping. Skypemöte i slutet av april. Henrik skickar ut förfrågan.

13. Mötet avslutas

Vid protokollet/mötets sekreterare:



Stockholm den 19/1
Mattias Ekman

Mötets justerare:



Stockholm den 19/1
Heike Graf